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  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE MATO LEITÃO
PODER LEGISLATIVO

ATA Nº 39/2023
Aos 28 (vinte e um) dias do mês de Novembro do ano de dois mil e vinte e três (2023), com início no horário das 19:00 (dezenove) horas, reuniu-se, em Sessão Ordinária, o Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência da Vereadora MARCELA MACHRY EGGERS. Verificando a presença da totalidade dos Vereadores, “invocando a proteção de Deus” declarou aberto os trabalhos da presente Sessão. Na oportunidade, registramos a presença dos servidores Carmen Regina Bohn Seidel (Assessora do Legislativo), Jaiê Davi Puhl (Assessor de Imprensa do Legislativo) e Liziane Beatriz Heissler (Assessora Jurídica do Legislativo). Na platéia, registramos a presença da repórter Taís Fortes (representante do jornal Folha do Mate). Inicialmente, a senhora Presidente, considerando o “Capítulo VI – DA ATA; Art. 106, §4º” do Regimento Interno desta Casa, dispensou a leitura da Ata Nº 38/2023, da Sessão Ordinária realizada no dia 21 de novembro de 2023, comunicando que a mesma permanecerá à disposição de todos para ser analisada, até o final da presente sessão, oportunidade em que será votada. A seguir, adentrou-se no espaço do EXPEDIENTE. Neste espaço regimental, em atendimento a solicitação da senhora Presidente, o Vereador Emerson Luis Kirch, 1º Secretário da Mesa Diretora, apresentou: 1º) Of. Gab. Nº 203/2023, de 28 de novembro de 2023, encaminhando: a) PROJETO DE LEI Nº 090  datado de 27 de novembro de 2023, sob a ementa: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER INCENTIVO INDUSTRIAL À EMPRESA CASA DE CARNES E MERCADO HEINEN LTDA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Vem acompanhado da respectiva mensagem justificativa, bem como, de cópia da minuta do “Contrato Administrativo” a ser firmado entre as partes e da Ata Nº 02/2023 da reunião da Comissão Municipal de Emprego realizada no dia 27 de novembro de 2023. De parte do Poder Legislativo, não há matéria a ser apresentada na presente sessão. Quanto as correspondências recebidas no decorrer da semana, destacamos: Of. Nº 201/2023-GAB, datado de 27 de novembro, através do qual é solicitado a cedência da Sala de Sessões desta Casa para realização de uma reunião com os servidores municipais, a fim de participação dos mesmos na 4ª Festa da Orquídeas. De imediato, a senhora Presidente CONFIRMOU a realização da mesma para o dia 29 de novembro de 2023, no horário das 17:00 (dezessete) horas. CONVITE para participar da “Formatura do Grupo de Jovem Confeiteiro” do Centro de Referência da Assistência Social – CRAS, a ser realizada no dia 30 de novembro, as 18:30hs, no auditório da Escola Santo Antônio de Pádua. As demais correspondências, permanecerão à disposição, nos arquivos desta Casa. Dando continuidade, adentrou-se no espaço destinado ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES. Neste espaço regimental, a senhora Presidente concedeu o uso da palavra, ao primeiro sorteado, Vereador EMERSON LUIS KIRCH Inicialmente, após as saudações, de forma especial, aos internautas que nos assistem, disse: inicialmente quero falar um pouquinho do projeto 090, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER INCENTIVO INDUSTRIAL À EMPRESA CASA DE CARNES E MERCADO HEINEN LTDA”. Os proprietários Rudinei e Adriano quero parabenizar eles pela iniciativa de estar ampliando o negócio deles. A gente sabe que é uma empresa  que começou pequena e hoje estão construindo seu próprio prédio. O incentivo do Município através de terraplanagem, aquisição de alguns materiais brutos mas sempre lembrando que trabalha do jeito que eles trabalham ali, aumentando a renda deles; aumentando a renda do Município e fornecendo emprego, é um privilégio vir aqui falar deles. Estão de parabéns os proprietários por estarem construindo uma sede própria aqui. Da mesma forma quero parabenizar a Gold Móveis House pelas passagem dos 10 anos, se não me engano foi na quinta-feira. Também é uma empresa que começou pequena e também teve incentivo do prefeitura; construiu seu prédio próprio e hoje estão entre uma das maiores empresas do Município; acredito eu que entre as 10 maiores  eles estão junto, então, é um orgulho estar falando deles aqui; parabéns pelo investimento; parabéns pelo trabalho; então a gente fica feliz com o sucesso de vocês aí. Também quero me referir um pouquinho; na sexta-feira teve a final da “Copinha” aqui na SEUBV; teve jogos em Santo Antônio também, no “Tonhão” em outras semanas tendo em vista que muitas vezes a SEUBV estava ocupada e também proporcionando Santo Antônio a poder participar da “Copinha”. Em todos os jogos muitas pessoas assistindo; pais, padrinhos, avós, então é um campeonato que dá gosto de olhar, pela participação do pessoal e pela gurizada que se esforça para jogar. Estão de parabéns os organizadores da “Copinha”; os atletas, os pais que levam seus filhos lá, os professores. É gratificante ver os jogos da “Copinha”. Até gostaria do ano que vem poder contar com o pessoal assistir lá; a gente vê que é um pessoal que trás mesmo as crianças mas as vezes poderiam vir mais pessoas de fora, inclusive os Vereadores para contemplar os jogos que são muito bons mesmo. Também aproveitar e convidar para o Rodeio do CTG Querência da Mata agora nos dias 1º, 02 e 03 de dezembro, sexta-feira, sábado e domingo; que o pessoal participe; vamos torcer para o tempo colaborar também para que eles façam um bom rodeio o CTG Querência da Mata. Também nessa semana se iniciou a votação da Consulta Popular; vários modos de votar; as Agentes de Saúde estão passando e fazendo on line, então temos que fazer a nossa parte; votar, pra poder trazer recursos para o Município. Por hoje seria isso. Muito obrigado.  Não havendo mais nenhum vereador inscrito, a senhora Presidente declarou encerrado este espaço, passando, de imediato ao período da ORDEM DO DIA. Neste espaço regimental, solicitou ao Vereador Emerson, que apresentasse, na íntegra, a matéria exibida no Expediente desta sessão. Em atendimento à solicitação da presidência da Mesa, apresentou-a. A seguir, após o Plenário ter acolhido o pedido de apreciação da forma mais expedita possível, em razão do relevante interesse público envolvido, com o consentimento das lideranças partidárias representadas na Casa, decidiu suspender a sessão por tempo indeterminado, a fim de oportunizar a que as Comissões Permanentes da Casa, pudessem analisar e desenvolver estudos, com vistas à formulação do correspondente Parecer Técnico em torno da matéria encaminhada pelo Executivo Municipal. Concluídos os trabalhos das Comissões, a sessão foi reaberta. Reabertos os trabalhos, inicialmente, foi apresentado e colocado em discussão, o PARECER TÉCNICO da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, com relação ao Projeto de Lei identificado como Nº 090/2023. Submetido à votação o referido PARECER foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade, foi apreciado o Projeto de Lei Nº 090/2023, epigrafado no item “1º.a” no Expediente desta sessão. Discussão: Manifestação do Vereador Osmar: senhora Presidente, quero me manifestar e parabenizar a empresa Casa de Carnes Heinen; é uma empresa familiar que está construindo em Arroio Bonito; ampliando seu espaço físico. Parabenizar pela iniciativa de investir em nosso Município; parabenizar também a Administração Pública com sua visão de futuro aí de investir em nossas empresas. Obrigado. Votação: Aprovado por unanimidade. Dando continuidade, a senhora Presidente, colocou em discussão, a Ata Nº 38/2023, da Sessão Ordinária realizada no dia 21 de novembro de 2023. Na oportunidade, não houve nenhuma manifestação. Submetida à votação, foi aprovada por unanimidade. Na seqüência, oportunizou a todos um espaço para “explicações pessoais”, nos termos do Art. 90, Inciso XI, do Novo Regimento Interno (XI – Explicações Pessoais, para que o Vereador faça convites e agradecimentos sem discursos). Na oportunidade, não houve nenhuma manifestação. Nada mais havendo a ser tratado, a senhora Presidente convidou a todos para se fazerem presentes na próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 05 de dezembro, com início no horário das 19:00hs. Desta forma, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária às 19:45 (dezenove) horas (quarenta e cinco) minutos. Assim sendo, eu, CARMEN REGINA BOHN SEIDEL, Assessora do Legislativo, lavrei a presente ata que será lida, discutida, votada e assinada pelos membros da Mesa Diretora, demais Vereadores, por mim, por Liziane Beatriz Heissler, Assessora Jurídica desta Casa e por Jaiê Davi Puhl, Assessor de Imprensa do Legislativo, na próxima sessão. 
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